



Spas od vrućine koja je na Zlatiboru mnogo podnošljivija, jer je temperature čak za 10 stepeni manja nego u gradu, potražili su brojni turisti. Mnogi od njih došli su da uživaju u šetnji i zlatiborskom vazduhu, mnogi na pripreme za predstojeća takmičenja, a dobar deo njih i zbog brojnih manifestacija koje u okviru Zlatiborskog kulturnog leta organizuje tamošnja Turistička organizacija.

Tako je posle Sabora trubača koji je bio tretiran kao kvalifikacioni za Guču i smotre rock zvuka – festivala Hills Up, održan i Festival narodne muzike, na kome su nastupili mladi pevači sa svojim originalnim numerama, a u skorije vreme će, između ostalih, biti održan i festival “Licidersko srce”.

Ima pak turista koji su namerni da obiđu zlatiborska sela, izletišta ili kupališta. Tako je grupa slovenačkih turista koji su boravili u prelepom zlatiborskom auto kampu, poželela da obiđe Mačkat, prestonicu pršute, da degustira pomenute proizvode, što im je sa zadovoljstvom i vrlo uspešno, organizovala Turistička organizacija Zlatibora.

Sve ove i brojne druge aktivnosti, doprinele su da ova planinska lepota zabeleži povećanje broja gostiju od čak 19% odsto u prvih sedam meseci u odnosu na isti period prošle godine, kao i da u julu 2015. godine ima porast broja noćenja za 15,9 odsto.

Po svemu sudeći, Zlatibor će ovogodišnju turističku sezonu završiti sa redordnim brojem zadovoljnih turista.

I dok turisti uživaju u čarima srpske slatne planine, ne mere se samo statistički podaci vezani za posećenost, već i kako ih i na koji način domaćini dočekuju. Tako je Turistička organizacija Zlatibora, tradicionalno, raspisala konkurs za dodelu nagrade “Zlatni bor” za 2015. godinu za najuređenije dvorište na Zlatiboru, najuređenije dvorište u seoskom domaćinstvu, najboljeg izdavaoca ležaja na Zlatiboru, najboljeg izdavaoca ležaja na selu, najbolji ugostiteljski objekat (hotel, motel, pansion, apartmansko naselje, odmaralište... restoran, piceriju, noćni klub, kafe bar...), najbolju turističku agenciju (bez obzira gde je sedište), organizaciju koja je doprinela razvoju turističke ponude Zlatibora, najboljeg recepcionera, najboljeg kuvara, najboljeg konobara, najbolju spremačicu, pojedinca koji je doprineo razvoju i promociji turizma Zlatibora.

Nagrade se sastoje od prigodne statue i plakete, a dodela nagrada će biti javna uz prisustvo medija, i biće sprovedena u drugoj polovini avgusta 2015